## Términos y condiciones de la tarjeta regalo Xbox:

dueños.

El contenido multimedia y los juegos se venden por separado. Para algunas características, como Xbox Music, se requieren suscripciones/requisitos adicionales. Se necesita una cuenta Microsoft. No soporta modo Multijugador entre Xbox 360 y Xbox One. No se pueden compartir algunos beneficios de la suscripción Gold; acceso limitado a una única consola Xbox One™ designada en el hogar del miembro con suscripción Gold. Se aplican otras limitaciones y restricciones de uso de contenido. La tarjeta no es reembolsable ni canjeable por efectivo. No se proporcionará otra en caso de pérdida, destrucción o robo. Requisitos del sistema: Xbox 360 o Xbox One (consulte los requisitos de sistem de Xbox One en http://www.xbox.com/live). Xbox Live en Xbox 360 requiere una cuenta Microsoft, almacenamiento de 256 MB o más, e internet de banda ancha (se aplicarán tarifas ISP). Puede que algunos servicios de banda ancha no funcionen y el rendimiento varíe. La modalidad multijugador online no está disponible en todos los juegos. No todas las características de Xbox Live en Xbox 360, que incluyen algunas aplicaciones, están disponibles en Xbox One. Para actualizaciones, servicios y otras descargas puede ser necesario espacio de almacenamiento, hardware o velocidad de Internet adicionales y/o abonar tarifas. Las características, servicios y requisitos del sistema varían según el dispositivo y el país, y cambian con el tiempo. No disponible en todos los países, consulta xbox.com/live/countries. Sujeto a los Términos de uso en xbox.com/live/termsofuse. © 2013 Microsoft Corporation. Todas las marcas registradas son propiedad de sus respectivos

Siempre que usted ostente la condición de consumidor y que no haya utilizado, incluso parcialmente, antes de la expiración del plazo indicado, el código, podrá usted ejercer, sin motivación alguna, el derecho de desistimiento del Contrato en el plazo de 14 días hábiles. El contratante podrá ejercer su derecho a desistir del contrato a través del siguiente número de teléfono 902 302 044 o al buzón de información info@moneytopay.com